SUSITIKIMAS SU RAŠYTOJA EVELINA DACIŪTE
2017 lapkričio 14 ir 16 dienomis mūsų įstaigoje lankėsi vaikiškų knygelių rašytoja Evelina Daciūtė. Ji pristatė vaikams savo knygeles, pasakojo istorijas, atsakinėjo į žingeidžių vaikų klausimus. Vaikams ypatingai patiko kartu su rašytoja atkialiavę pagrindiniai knygų veikėjai meškučiai ir lapė.  
Vaikai buvo kupini įvairiausių įspūdžių:
„Man patiko lapė, nes ji yra laimė. Dar patiko meškiukas, nes jis buvo gražus. Sužinojau apie kitą meškiuką, kur buvo su gėlyte. Sužinojau apie drambliukų knygą.“ (Kotryna, 4 m.)
„Man labai patiko kai skaitė knygas ir davė žaislinę lapę ir reikėjo pasakyti savo laimę. Aš klausiau, ar jai nesunku rašyti. O ji pasakė, kad reikia stengtis ir nedaryti klaidų. Kartais nebežinai ką rašyti, tai būna sunku.“ (Elija, 6 m.)
„Man patiko kai skaitė knygutę, todėl, kad buvo labai graži. Man patiko dar kai kartojom laimę. Aš sužinojau, kad skaitė knygutę apie lapę.“ (Girius, 4 m.)
„Man patiko „Svajokliai“ ir lapė. man patiko dar meškutis. Skaitė pasaką apie lapę ir apie meškutį. Meškutis dar nori keksų.“ (Smiltė 4 m.)
„Man buvo labai įdomu kaip pasakas sekė. Dar sužinojau kaip reikia rašyti knygas – stengtis be klaidų, nes kitas žmogus gali nelabai suprasti.“ (Smiltė, 6 m.)
Evelina Daciūtė:
[bookmark: _GoBack] „Prieš kiekvieną susitikimą jaudinuosi: kaip praeis, į ką reaguos vaikai, kas jiems bus įdomu... Darželio „Žilvitis“ vaikai yra puikūs istorijų klausytojai. Dar jie nuostabūs kalbėtojai, sprogstantys nuo noro pasidalyti savo istorijomis. Taip pat jie sugalvoja gerų klausimų, kuriuos atsakius dar ilgai varčiau galvoje grįždama namo. Buvo gera!” 
